Neuchatel - Accident de circulation avec blessée

26.10.2016

Mercredi 26 octobre 2016 vers 1615, une voiture conduite par une habitante de Neuchatel,
agée de 79 ans, circulait sur la rue du Clos-de-Serrieres a Neuchatel. A la hauteur du passage
pour piétons, la conductrice dudit véhicule a percuté un piéton qui était engageé sur ledit
passage. Blessée, le piéton a été pris en charge par une ambulance et transporté a I'ndpital de
Pourtales.
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Eher auf Fahrspur West eingetragen.
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Leicht wahrscheinlicher die andere Fahrrichtung , Ost-West, hier Exposition auf den letzen 20m vor
der Unfallstelle etwa seitlich-links - 320°

| Kartenlange:
/ Lange am Boden: 78,57
|

| Richtung: 101,54 Grad
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70,73 | Meter
70,82
104,22 Grad

Sender-Hohe ca. 29-.-30m
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Street View
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Reflexion an Sheddach (ca. 60°-70° sind nicht auszuschliessen.

Wetter moglicherweise bedeckt, aber kein Regen

c?ls?s%gun/bsgrs 614m i.NN. 20!610-30)1T°29(:l610-31 meteobly
(4 x4 km)

Ty . § . 2 ST, B e T Gt Kot [ O R CETE IR A [ e Y P IR e ey 1 E
T 3
s =
g §
$ &
L5 3
£ ®
c E
. 2

g ¢
{
E
o
K-
=
4
2
3
z
£
£
=
= .
o o
P cl
.5 b=l
s 2
2 £
£ 9|
s g
-
g 2
g =
o>
°
€
=







